

ПЯТНИЦА
30 ИЮНЯ 1939 г.
№ 88 (1085)
ЦЕНА 8 КОПЕЕК

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН
КИСЕЛЕВСКОГО
ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРСОВЕТА

Полным ходом развернуть сеноуборку

(Передовая "Советской Сибири" за 28 июня 1939 г.)

XVIII съезд ВКП(б) поставил перед сельским хозяйством грандиозные задачи в области дальнейшего развития социалистического животноводства. Рост поголовья скота и повышение его продуктивности должны идти такими темпами, чтобы в третьей сталинской пятилетке окончательно была разрешена проблема животноводства в нашей стране. Создание прочной кормовой базы является первейшим условием для осуществления этого важнейшего государственного дела.

Условия для создания прочной кормовой базы огромны. Наша область располагает большими просторами естественных сено-косов. Благоприятные метеорологические условия весенне-летнего периода хорошо способствовали бурному росту трав. Злаковые травы выбросили метелку, всюду зацвели луга, наступило лучшее время для сеноокоса.

Колхозы области нынче должны убрать 3.260 тысяч гектаров сено-косных угодий. Предстоит заготовить около пяти миллионов тонн сена, заложить 800 тысяч тонн силоса.

Учитывая исключительную важность своевременного начала сеноуборки, бюро обкома ВКП(б) и президиум облисполкома в своем постановлении от 5 июня с. г. дали конкретные указания, направленные на образцовое проведение работ по кормозаготовкам. Райкомы партии, райисполкомы, директора совхозов, председатели колхозов обязаны были организовать сеноование выборочным путем, не дожидаясь массового цветения трав; начать косовицу трав в юго-западных районах 15 июня, в остальных — 20 июня и закончить сеноуборочные работы в полторы—две декады.

Выполняя указания бюро обкома ВКП(б) и президиума облисполкома, передовые колхозы начали во-время работы по сеноуборке и

(Окончание см. на 2 стр.)

ИЗВЕЩЕНИЕ

2 июля, в 6 часов вечера, в зале заседаний горсовета проводится пленум городского совета.

Повестка дня:

1. О реализации постановлений ЦК ВКП(б) и СНК СССР "О мерах охраны общественных земель колхозов от разбазаривания" и "О подготовке к уборке урожая и заготовке сельскохозяйственных продуктов в 1939 г.".

2. Оргвопросы.

Явка членам и кандидатам пленума обязательна.

На пленум приглашаются председатели сельсоветов и колхозов.

Горсовет.

НЕ СНИЖАТЬ ТЕМПЫ УГЛЕДОБЫЧИ, ЕЩЕ ШИРЕ РАЗВЕРНУТЬ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

Закрепим достигнутые успехи

Рабочие, стахановцы и инженерно-технические работники шахты № 4—10 на основе широкого развертывания социалистического соревнования имени Третьей Сталинской Пятилетки и выполняя приказы Л. М. Кагановича, 28 июня в 13 часов закончили выполнение государственного плана угледобычи первого полугодия. Выдано на гора 347.900 тонн угля.

До 1 июля дадим стране 5.500 тонн угля сверх плана. Вступая во второе полугодие, достигнутые нами производственные успехи закрепим и годовой план угледобычи в 720 тысяч тонн выполним к 12 декабря, к годовщине выборов в Верховный Совет СССР.

Заведующий шахтой Бортников.

Главный инженер Малюков.

Секретарь партбюро Обухов.

Председатель шахткома Коршунов.

Шахта № 5 досрочно выполнила полугодовой план

Утром 28 июня шахта № 5 досрочно выполнила полугодовой план угледобычи в 250.300 тонн.

Этот день для нас явился днем итогов новых производственных побед, одержанных в социалистическом соревновании имени Третьей Сталинской Пятилетки.

Коллектив шахты взял на себя обязательство выдать на гора 4.000 тонн угля сверх плана.

Во втором полугодии еще шире развернем социалистическое соревнование и план угледобычи третьего квартала выполним к 20 сентября с. г.

Зав. шахтой Бейкин.

Главный инженер Лосиков.

Секретарь партбюро Павлюков.

Председатель шахткома Алеников.

Почему 4 участок шахты № 5 не выполняет плана угледобычи

Четвертый участок шахты № 5 не выполняет плана угледобычи. При проверке рейдовской бригадой выявлено много недостатков, являющихся причиной невыполнения плана угледобычи и срыва графика цикличности.

Путевое хозяйство находится в беспорядочном состоянии. Нет стрелочных приборов, что приводит к простоям груженых углем вагонов. На участке нарушаются правила техники безопасности, запальщики производят отпалку забоев без внешней забойки.

График цикличности в лаве систематически срывается. Причиной срыва циклов является то, что при отвалке в лаве выбивает крепление, потому что уголь имеет ясно выраженный клеваж и линия забоя вертикальная.

На начальнику участка т. Иванову необходимо было заняться правильным выбором линий забоя. Нужно было сделать линию забоя диагональной или же пе-

рейти на отбойные молотки, что устранило бы срыв циклов, но руководство участка этим вопросом серьезно не занялось и продолжает работать по старому.

Имеющиеся механизмы на участке используются крайне неудовлетворительно. Например, ленточный транспортер в течение 20 дней не работает и весь завален штыбкой, качающейся конвейер работает с нагрузкой не более 30 процентов.

Кроме того, на участке не выполняется приказ наркома Л. М. Кагановича: горные мастера сменяются не на месте работы, а в кабинете начальника участка.

Социалистическое соревнование на участке не развернуто, нет ни одного индивидуально соревнующегося.

Вот почему участок № 4 не выполняет плана угледобычи и нет нормальной цикличной работы.

Член рейдовской

бригады Горюхова.

Сообщение ТАСС

По данным штаба советско-монгольских войск, 27 июня отмечено новое нападение японо-манчжурской авиации на территорию МНР в районе Тамцак-Булак, отстоящим от границы на 120 километров. Количества японо-манчжурской авиации составляло около 80 истребителей и 30 бомбардировщиков. В результате кратковременного столкновения сбито 7 японских самолетов (из них два бомбардировщика). Из состава советско-монгольской авиации не вернулось на свои базы 6 самолетов, которые разбились. От бомбардировок пострадали два дома в Байн-Тумен. При этом было ранено пять человек.

Новые районы Новосибирской области

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 22 июня с. г. в Новосибирской области образованы следующие новые районы:

Кузедеевский район, с центром в селе Кузедеево, за счет разукрупнения Горно-Шорского района;

Таштагольский район, с центром в селе Таштагол, за счет разукрупнения Горно-Шорского района;

Мыковский район, с центром в селе Мыски, за счет разукрупнения Горно-Шорского района;

Горно-Шорский район ликвидирован.

Пышкино-Троицкий район, с центром в селе Пышкино Троицком, за счет разукрупнения Асиновского района;

Михайловский район, с центром в селе Михайловском, за счет разукрупнения Убинского и Северного районов;

Васюганский район, Нарымского округа, с центром в селе Новый Васюган, за счет разукрупнения Каргасокского района;

Молчановский район, Нарымского округа, с центром в селе Молчаново, за счет разукрупнения Кривошеинского района;

Верхне-Кетский район, Нарымского округа, с центром в селе Белый Яр, за счет разукрупнения Колпашевского района;

Паригский район, Нарымского округа, с центром в селе Париг, за счет разукрупнения Бакчарского и Парабельского районов;

Пудинский район, Нарымского округа, с центром в селе Пудино, за счет разукрупнения Парабельского района.

Полным ходом развернуть сеноуборку

(Окончание. Начало см. на 1 стр.)

советских организаций и земельных органов продолжают недооценивать социалистическое животноводство, сеноуборку и силосование предоставили самотеку.

Заведующий Легостаевским районом Гемузов вместо того, чтобы организовать колхозы на успешное проведение сенокоса и закладки силосной массы, давал председателям колхозов такие "советы": "Пусть подрастет трава, косить выбороно будет не поздно и с 20 июня". В результате на 20 июня в Легостаевском районе к сенокосу приступили не больше 10 колхозов, и даже теперь, когда всюду цветут луга, часть колхозов массовый сенокос как следует не развернула.

Не лучше положение и в Юргинском районе. Колхозы им. Буденного, "Пятилетка в 4 года" и ряд других до сих пор не начали сеноуборку.

Силами машино-тракторных станций области по плану надо убрать 300 тысяч гектаров сенокосных угодий.

Но большинство директоров МТС не выделяет тракторы на сенокос, оправдывая это различными "объективными" причинами. Директора Чановской МТС Первушкин, Кандауровский — тов. Терехов даже соблаговолили уведомить областные специальные отношения: "Поскольку тракторных сенокосил не имеем, машины на сеноуборку выделить в колхозы не будем". Послав сие уведомление, директора этих МТС сняли с себя всякую ответственность за выполнение плана сенокоса и не считают

Сдержали свое слово

Коллективы рабочих и служащих Киселевского, Карабумышского и Сергеевского молочных заводов, включаясь в социалистическое соревнование, обятались полугодовой план по выработке молочно-сливочных продуктов выпол-

нить досрочно. Свое слово они сдержали. Киселевский молкомбинат закончил выполнение задания 23 июня. По сельской местности план молокопоставок государства выполнен на 106 процентов.

Дербенев.

В ЧЕМ НЕЛЕПОСТЬ ИДЕИ БОГА

Всякая религия основана на вере в существование невидимого, неощущимого, непостижимого существа — бога. По учению церкви, бог — причина всего.

Можно спросить: попов: как же они постигли бога, если бог недоступен разуму? И стоит ли верить в то, что люди не в состоянии понять? Попы перечисляют умы свойств бога: это дух вечный, всемогущий, вседесущий, неизменный, вседоволынь, всеблаженный и т. д. Откуда они это знают, если сами же говорят, что бог непостижим?

Христиане и иудеи считают божественной старинной книгу — библию. Они говорят, что библия написана со слов бога и дает правильное представление о нем.

По библии и по всему учению церкви, бог способен сердиться, проклинать, раскаиваться, мстить, наказывать. Выходит, не только по телесным, но и по

духовым качествам бог похож на человека, да еще злого и капризного.

Попы уверяют, что бог — это любовь. Они много говорят о его милосердии, справедливости. Но почему же в таком случае и христианство, и иудаизм, и мусульманство, и другие религии, учат о венных муках в наказание за грехи, совершившиеся в течение краткой земной жизни?

Дела божьи, описанные в библии, говорят не о всеобщности, а о свирепости "отца небесного".

Например, в библии рассказывается, что за грех одного человека бог однажды истребил 24 тысячи человек ("Числа", глава 25, стих 9).

Бог сам заявляет о себе: "Я ревнивый бог и взыскиваю грехи отцов на детях до третьего и четвертого поколения" ("Исход", глава 20, стих 5).

Из книги "Исход" мы узнаем, что бог нарочно ожесточил фараона, чтобы наказать его, то есть действовал как провокатор.

В библейском рассказе о "первородном грехе" Адама и Евы ярко очерчено беззрвственность бога.

По этому рассказу, бог, сотворив Адама и Еву, по-

местил их в раю, где росли плодовые деревья. Рядом с ними он посадил "древо познания добра и зла" и под страхом смерти запретил есть плоды с этого дерева. Он дал Адаму и Еве в сотоварищи "змея-искусителя" и не предупредил их о вредных качествах этого существа.

Но разве у бога не было другого места, куда посадить "древо познания", если он не хотел, чтобы люди ели плоды этого дерева? И для чего бог послал к ним искусителя, если в качестве всеединого существа, заранее должен был знать, чем все

Бог сам говорит о причине потопа: "И увидел господь, что велико развращение человеческое на земле и что все мысли и помышления

Решения пленума обкома ВКП(б) мобилизуют на новый производственный под'ем

С большим вниманием члены и кандидаты ВКП(б), комсомольцы и актиз Верх-Чумышского сельсовета слушали постановление VI пленума обкома ВКП(б) о решении майского Пленума ЦК ВКП(б). "О мерах охраны общественных земель колхозов от разбазаривания" и "О подготовке к уборке урожая и заготовке сельскохозяйственных продуктов в 1939 году".

ЦК ВКП(б) и СНК ССР предупредили местные партийные, комсомольские и советские организации о недопустимости подобного положения в дальнейшем и обязали своюевременно провести сеноуборку и силосование во всех колхозах и совхозах. В Асиновском, Коченевском, Сузунском и Ижморском районах колхозы обеспечены силосными ямами, башнями и траншеями только на 40 процентов к плану.

Цифры и факты показывают, что во многих районах области повторяются ошибки прошлого года, когда сеноуборку начали с

большим опозданием и не закончили ее до начала хлебоуборки. Много трав осталось совсем не скоженных даже значительная часть скоженных осталась неубранной, в результате чего в 1938 году план заготовки кормов по области был выполнен только на 78 процентов.

ЦК ВКП(б) и Совнарком ССР в постановлении "О подготовке к уборке урожая и заготовке сельскохозяйственных продуктов в 1939 году" обратили внимание на то, что "...де-

тельности руководителей районов, работников земельных органов по большевистски возглавить социалистическое соревнование на сеноуборке и силосование за создание прочной кормовой базы животноводству. Сенокос должен быть организован так, чтобы в каждом колхозе и совхозе сеноуборочные работы были закончены до начала уборки хлебов.

Тов. Гаврилов, председатель колхоза "Авантгард", заявил:

"Мы, руководители колхозов, до сих пор еще не реализуем по-большевистски решения пленума обкома ВКП(б) мобилизуют партогранизацию и всех колхозников на новый производственный под'ем, на борьбу с нарушителями трудовой дисциплины, на укрепление колхозников, которые ставят свои личные интересы выше общественных. Мало имеют трудодней Замараева, Векшина, Систеров Федор и другие, но приудающие участки у них больше, чем положено по уставу.

Собрание решило обс

тавить постановления VI пленума обкома ВКП(б) на колхозных собраниях, в brigadaх, улучшить работу с комсомольцами, поднять их авантгардную роль в колхозах и призвать план мероприятий по окончанию паровспашки, прополочной, проведению сенокоса и подготовке к уборке урожая.

3.

Из книги "Исход" мы узнаем, что бог нарочно ожесточил фараона, чтобы наказать его, то есть действовал как провокатор.

В библейском рассказе о "первородном грехе" Адама и Евы ярко очерчено беззрвственность бога.

По этому рассказу, бог, сотворив Адама и Еву, по-

местил их в раю, где росли плодовые деревья. Рядом с ними он посадил "древо познания добра и зла" и под страхом смерти запретил есть плоды с этого дерева. Он дал Адаму и Еве в сотоварищи "змея-искусителя" и не предупредил их о вредных качествах этого существа.

Но разве у бога не было другого места, куда посадить "древо познания", если он не хотел, чтобы люди ели плоды этого дерева?

И для чего бог послал к ним искусителя, если в качестве всеединого существа,

кончится? Должен был он заранее знать и то, что люди "согрешат" не по собственному почину, а по глупости искусили. А между тем бог не помешал змею проникнуть к двум только что созданным неопытным существам. Разве такое поведение можно называть любовью к людям?

Да и зачем бог создал дьявола?

В библии повествуется, что за "грехи" двух человек бог наказал все человечество! Выходит, все бесчисленные поколения людей обречены на страдание за проступок, в котором не принимали никакого участия.

Непонятно также, почему бог решил заодно с людьми вовремя потопа погубить животных, которые не могли быть ни в чем виновны. Удивительно и то, что он решил погубить сухопутных животных, но не хотел вредить морским.

Вот что библия говорит о причине потопа:

"И увидел господь, что велико развращение человеческое на земле и что все мысли и помышления

Наглое нападение японо-манчжурских самураев

Все трудящиеся Советского Союза возмущены новым наглым нападением на границу свободной Монгольской Народной Республики.

Мы, учащиеся кружка боевой подготовки при Киселевском горОСО в ответ на гнусную вылазку японских самураев на нашу страну, на страну мира строящегося социализма. И мы всегда готовы в заслуживающем отвагой еще больше повысить свою воинскую доблесть, еще настойчивее вести борьбу за нашу родину!

По первому призыву партии и правительства все трудящиеся Советского Союза готовы пойти в бой за защиту своего социалистического отечества.

Хмель, Скудер, Шербанин, Попов, Скударин, Орехов.

Наш ответ самураям

28 июня на шахте № 5 состоялся митинг горняков по поводу сообщения ТАСС о наглом вторжении японо-манчжурских самураев на территорию Монгольской Народной Республики.

Горняки шахты горячо приветствуют славных советско-монгольских патриотов, давших решительный отпор японским наездникам. Однако есть еще колхозники, которые ставят свои личные интересы выше общественных. Мало имеют трудодней Замараева, Векшина, Систеров Федор и другие, но приудающие участки у них больше, чем положено по уставу.

— Находясь на мирном фронте — в забое, я буду бороться за перевыполнение плана угледобычи, так же, как дрались советско-монгольские патриоты с самураями.

Начальник 2 участка т. Осипов в ответ на наглые попытки обнаглевших агрессоров настичь на нашу счастливую, цветущую страну социализма дадим сокрушительный отпор!

По поручению митинга: Слободчиков, Бесиров, Молок, Скудер, Шербанин, Попов, Овчинников.

На малейшие попытки обнаглевших агрессоров настичь на нашу счастливую, цветущую страну социализма дадим сокрушительный отпор!

На малейшие попытки обнаглевших агрессоров настичь на нашу счастливую, цветущую страну социализма дадим сокрушительный отпор!

На малейшие попытки обнаглевших агрессоров настичь на нашу счастливую, цветущую страну социализма дадим сокрушительный отпор!

На малейшие попытки обнаглевших агрессоров настичь на нашу счастливую, цветущую страну социализма дадим сокрушительный отпор!

На малейшие попытки обнаглевших агрессоров настичь на нашу счастливую, цветущую страну социализма дадим сокрушительный отпор!

На малейшие попытки обнаглевших агрессоров настичь на нашу счастливую, цветущую страну социализма дадим сокрушительный отпор!

На малейшие попытки обнаглевших агрессоров настичь на нашу счастливую, цветущую страну социализма дадим сокрушительный отпор!

На малейшие попытки обнаглевших агрессоров настичь на нашу счастливую, цветущую страну социализма дадим сокрушительный отпор!

На малейшие попытки обнаглевших агрессоров настичь на нашу счастливую, цветущую страну социализма дадим сокрушительный отпор!

На малейшие попытки обнаглевших агрессоров настичь на нашу счастливую, цветущую страну социализма дадим сокрушительный отпор!

На малейшие попытки обнаглевших агрессоров настичь на нашу счастливую, цветущую страну социализма дадим сокрушительный отпор!

На малейшие попытки обнаглевших агрессоров настичь на нашу счастливую, цветущую страну социализма дадим сокрушительный отпор!

На малейшие попытки обнаглевших агрессоров настичь на нашу счастливую, цветущую страну социализма дадим сокрушительный отпор!

На малейшие попытки обнаглевших агрессоров настичь на нашу счастливую, цветущую страну социализма дадим сокрушительный отпор!

На малейшие попытки обнаглевших агрессоров настичь на нашу счастливую, цветущую страну социализма дадим сокрушительный отпор!

На малейшие попытки обнаглевших агрессоров настичь на нашу счастливую, цветущую страну социализма дадим сокрушительный отпор!

На малейшие попытки обнаглевших агрессоров настичь на нашу счастливую, цветущую страну социализма дадим сокрушительный отпор!

На малейшие попытки обнаглевших агрессоров настичь на нашу счастливую, цветущую страну социализма дадим сокрушительный отпор!

На малейшие попытки обнаглевших агрессоров настичь на нашу счастливую, цветущую страну социализма дадим сокрушительный отпор!

На малейшие попытки обнаглевших агрессоров настичь на нашу счастливую, цветущую страну социализма дадим сокрушительный отпор!

На малейшие попытки обнаглевших агрессоров настичь на нашу счастливую, цветущую страну социализма дадим сокрушительный отпор!

На малейшие попытки обнаглевших агрессоров настичь на нашу счастливую, цветущую страну социализма дадим сокрушительный отпор!

На малейшие попытки обнаглевших агрессоров настичь на нашу счастливую, цветущую страну социализма дадим сокрушительный отпор!

На малейшие попытки обнаглевших агрессоров настичь на нашу счастливую, цветущую страну социализма дадим сокрушительный отпор!

На малейшие попытки обнаглевших агрессоров настичь на нашу счастливую, цветущую страну социализма дадим сокрушительный отпор!

На малейшие попытки обнаглевших агрессоров настичь на нашу счастливую, цветущую страну социализма дад

Военные действия в Китае

(По сообщениям ТАСС)

В Северном Китае

В южной части провинции Шаньси происходят сильные бои. Колонна японских войск в 10 тысяч человек, продвигавшаяся по шоссе от Юаньцюя на Гаоложень, натолкнулась на упорное сопротивление китайских войск.

В Южном Китае

Севернее Сватоу китай-

ские войска, на днях занявшие Мэйцзи, уничтожили остатки японских войск в этом районе.

В Центральном Китае

В районе Нанкина 22 июня крупный китайский партизанский отряд атаковал японские позиции в Цзинлинью. Во время боя японцы потеряли убитыми свыше 300 человек.

Военные мероприятия Германии

ПАРИЖ, 26 июня. (ТАСС).

По сообщению газеты "Фигаро", германский генеральный штаб осуществляет ряд экономических и военных мероприятий, рассчитанных на усиление подготовки к войне. На военные заводы в Ганновере направляется много женщин, которые должны отработать там 6 недель. Этим путем хотят изучить возможность замещения женщинами занятых на производстве мужчин во время войны.

Продолжается призыв запасных на трехмесячный срок. Призывом охвачено мужское население в воз-

расте от 26 до 30 лет, не проходившее военного обучения.

Газета добавляет, что общая численность германской армии в августе составит 1 миллион 400 тысяч человек.

ПАРИЖ, 26 июня. (ТАСС).

По сообщению агентства Фурнье, в Данциге состоялось тайное заседание руководителей фашистских организаций Данцига и Восточной Пруссии. Решено создать "корпус добровольцев", который обединял бы все немецкие организации военного типа.

Повысить качество ремонта аккумуляторных ламп

Заведующий ламповой шахты № 3 тов. Соловьев совершенно не следит за качеством ремонта аккумуляторных ламп. Например, аккумуляторы №№ 394 и 120 вот уже шесть месяцев почти каждый день ремонтируются, но окончательно отремонтировать так их и не могут. Электрослесари вместо того, чтобы произвести доброкачественный ремонт, ограничиваются поверхностным осмотром и сдаают в ламповую в неисправном виде. Рабочий, получив лампу, которая быстро изза неисправности гаснет, вынужден выходить на гора лишь за тем, чтобы заменить аккумулятор. Все это отнимает много времени и понижает производительность труда.

Г. Ш.

Суточная добыча по участкам за 28 июня 1939 года.

Фамилия нач. участков	План	Факт.	Процент
Серженко .	266	284	106
Ефименко .	300	279	93
Гогилев .	217	116	53
Кравченко .	317	304	114
Беляев .	267	221	82
Пономарев .	266	218	81
Карташев .	217	296	136
По шахте 1—2	1850	1812	97
Земляной .	233	227	97
Толстолыткин .	233	209	89
Мурзаков .	383	535	139
Боровиков .	317	337	106
Маркачев .	267	65	24
Мирошниченко	140	109	77
По шахте 3 .	1573	1482	94
Чуйкин .	300	237	79
Боровиков .	734	939	127
Арыков .	266	386	145
Попов .	266	212	79
Полянцев .	33	45	142
Осипов .	334	243	72
Баранов .	44	34	77
По шахте 4—10	1977	2098	106
Куликов .	250	537	214
Осипов .	300	324	108
Абрамов .	267	159	59
Иванов .	250	169	67
Кабанов .	250	400	160
Бызов .	67	65	97
По шахте 5 .	1384	1654	119
По тресту .	6783	7046	106
Отгружено .	6604	5886	89

При дамском зале центральной парикмахерской производится шестимесячная завивка волос . Работает квалифицированный мастер. Цена 15 рублей.
Парикмахерская.

Типография "В бой за уголь" требуются ученики в печатный цех.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Кружковая работа в клубе шахты № 3 разваливается

Горняки шахты № 3 активно участвовали в кружковой работе клуба, но в данное время кружковая работа клуба разваливается лишь только потому, что заведующий шахтой т. Локтев, секретарь партбюро т. Арапов и председатель шахткома т. Карманов

не обращают никакого внимания на культурно-массовую работу в клубе.

С 13 июня в клубе нет света, поэтому в клубе не проводится никакой работы. Об этом сообщалось т. Локтеву, но мер до сих пор никаких не принято.

Мирошниченко

Улучшить работу детсада

Плохо поставлено воспитание детей в детсаду Киселевского машзавода. Заводской комитет (председатель тов. Польшаков) не проверяет работу руководителей детского сада. Воспитатели вместо организации культурных развлечений детей: игр, прогулок в лес занимаются посторонними делами: во вре-

мя работы стоят в очередях в магазинах, уходят домой, дети же остаются без надзора.

В течение года не проводилось ни одного родительского собрания, которое бы помогло наладить воспитательную работу среди детей.

Благина.

Обеспечить рабочих квартирами

На Киселевском кирпичном заводе наблюдается большая текучесть рабочей силы, так как культурно-бытовые условия рабочим не создаются. Большинство работающих на заводе увольняется за неимением квартир, но мер по обес-

печению рабочих жилплощадью дирекция завода никаких не принимает. Уже 10 месяцев тянутся строительство двух шестиквартирных домов, хотя имеются все условия закончить строительство их гораздо быстрее.

А.

Прием срочных вкладов

С 27 июня все сберегательные кассы Киселевского района приступили к приему срочных вкладов.

Каждый вкладчик имеет право получить свои сбережения и раньше, но тогда доход будет составлять 3 процента от всей суммы вклада.

По следам неопубликованных писем

В редакцию поступило письмо селькора, где говорилось о беспорядках в конторе колхоза "Заря". Трудодни колхозникам начислялись несвоевременно, неправильно велись и табеля. Помещение конторы не оборудовано, поэтому счетоводу заниматься было негде.

При расследовании этого письма факты подтвердились. Горзо обязал председателя колхоза "Заря" т. Тарасова немедленно устранить эти безобразия. Сейчас в колхозе положение исправлено: контора оборудована, трудодни колхозникам начисляются своевременно.

Ответ. редактор Ф. А. ЗАБРОДИН.

Горжилуправлению требуются плотники, штукатуры, печники. Обращаться в горсовет, комната № 18.

Киселевскому райпотребсоюзу требуются плановик и секретарь машинистка.

ПРАВЛЕНИЕ.

Горжилуправление.

Горпромкомбинату требуются землекопы и каменщики.

Обращаться: улица Нагорная, дом 1-а, столярная мастерская.

Госбанку срочно требуется машинистка.

Передвижение германских войск к французской границе

ПАРИЖ, 22 июня. (ТАСС).

В печати сообщается о передвижениях германских

войск к германо-французской границе в течение ночи, а также всего вчерашнего дня.

Уполномоченный № В-34951.

Гор. Киселевск, Новосибирской области. Типография "В бой за уголь".

Заказ № 626 Тираж 4000